

С корабля, без бала, сразу за работу

НЕ ДОЖИДАЯСЬ ТОРЖЕСТВА ОТКРЫТИЯ, ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА РЕФТИНСКОГО ОТКРЫЛА СВОИ ДВЕРИ ДЛЯ ПОСЕТИТЕЛЕЙ

Пока мы с нетерпением ждали приглашения на торжественное открытие Центральной библиотеки Рефтинского, выяснилось, что она уже месяц как работает.

Новая библиотека приютила в своих свежестроенных стенах 2 библиотеки: с ул. Молодёжной, 3 и 27. Эти обители знаний располагались в жилом фонде, что было не очень удобно как сотрудникам, так и посетителям. Поэтому в целях модернизации и оптимизации ещё в 2008 году администрация отдала библиотеке в пользование помещение на ул. Молодёжной, 29/1. Однако поскольку денег на ремонт помещения не было – помещение некоторое время использовать не получалось.

Многие работы были выполнены за счёт средств и силами спонсоров: ремонт отопительной системы, кровля, входная группа библиотеки, канализация.

В конце прошлого года «Enel Suoге» - благотворительная организация группы «Enel» - выделила для ремонта библиотеки 50 000 евро (около 2 миллионов рублей). На эти средства с февраля по апрель были проведены работы по внутренней отделке нового помещения библиотеки, а в августе-сентябре была сделана внешняя отделка.

Мебель для библиотеки была куплена тоже за счёт благотворителей (100 тысяч рублей подарил библиотеке филиал «Рефтинская ГРЭС» ОАО «Энел ОГК-5») и средства муниципалитета (332 тысячи рублей). 25 сентября все ремонтные работы в библиотеке были завершены, начался монтаж оборудования и мебели. И 15 ноября библиотека открыла свои двери для посетителей.

Книжный фонд библиотеки специально для новой библиотеки не обновлялся, книги были переданы из двух упомянутых закрытых библиотек, новые закуплены в «рабочем» режиме. Отметим, что пользователи библиотеки - это и взрослые, и дети, поэтому книги там есть для посетителей всех возрастов.

Таким образом, сейчас в новом помещении Центральной библиотеки Рефтинского работает абонемент для взрослых и детей, есть несколько читальных столов для тех, кому нужно позаниматься прямо в библиотеке.

Оборудованы 8 пользовательских мест для Центра общественного доступа в интернет (компьютеры были закуплены в 2012 году, благодаря программе «Информационное общество» на условиях софинансирования), а в рамках програм-



мы «Развитие культуры в городском округе Рефтинский» приобретены компьютеры и для сотрудников библиотеки.

Кроме того в Центральной библиотеке есть большой конференц-зал, вмещающий около сорока человек, где сотрудники библиотеки планируют проводить свои развлекательные и обучающие мероприятия. Пока в конференц-зале проходят заседания рефтинского литературного клуба «Очарованные словом».

- Технически, библиотека оборудована в соответствии с современными требованиями, - комментирует директор Центральной библиотеки Ирина Чеснокова. - Единственное, чего нам

сейчас очень не хватает – это проектора и экрана для него, чтобы на современном уровне проводить мероприятия, которые мы организуем, например, для школьников.

Весь состав читателей библиотек, записанных на ул. Молодёжной, 3 и 27, перенесён в картотеку новой библиотеки. А помимо 1022 читателей, за месяц работы библиотеки туда записались ещё 190 рефтинцев.

Екатерина ТЕРЕЩЕНКО

Центральная библиотека находится по адресу: п. Рефтинский, ул. Молодёжная, 29/1.

Тел. для справок: 3-21-48.